
Результаты анкетирования родителей 

обучающихся 1-11 классов февраль 2022 год



91%

3%

6%

УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ 
В СТОЛОВОЙ МБОУ"МАЛОДОРСКАЯ СОШ«?

ДА

НЕТ

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ



85

2%
8%

УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОНИЕ  СТОЛОВОЙ 
МБОУ «МАЛОДОРСКАЯ СОШ»?

ДА

НЕТ

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ



ПОЛНЫЙ ОБЕД (СУП И ВТОРОЕ 
БЛЮДО)

41%

ДВУХРАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ 
ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК И ОБЕД)

46%

ВТОРОЕ БЛЮДО
13%

В СТОЛОВОЙ МБОУ "МАЛОДОРСКАЯ СОШ" ВАШ РЕБЁНОК ПОЛУЧАЕТ



54%

2%

44%

НРАВИТСЯ ЛИ ВАШЕМУ РЕБЁНКУ ПИТАНИЕ В СТОЛОВОЙ 
МБОУ "МАЛОДОРСКАЯ СОШ«?

ДА

НЕТ

НЕ ВСЕГДА



ДА
56%

НЕТ
3%

ИНОГДА
41%

УСТРАИВАЕТ ЛИ ВАШЕГО РЕБЁНКА МЕНЮ СТОЛОВОЙ
МБОУ «МАЛОДОРСКАЯ СОШ»?

ДА

НЕТ

ИНОГДА


